

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.12.2019 17:00:04

формирования заключения врача: 22.12.2019 12:17:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303710/answer/303739>



Заключение врача

Здравствуйте! Причиной Вашей проблемы являются ровно те микроорганизмы, которые выявлены при бакпосеве эякулята и анализе "андрофлор". Действительно, в последнее время многие микроорганизмы, в результате злоупотребления людей антибиотиками, потеряли чувствительность к ним(антибиотикам). В Вашем случае надо месяца 3 подождать, и сдать эякулят и на андрофлор, и на бакпосев с расширенным спектром и грибами(есть такая позиция в коммерческих лабораториях), с чувствительностью не только к антибактериальным препаратам, но и к фагам. С результатом надо проконсультироваться у иммунолога, т.к. и иммуномодуляторы имеют различную направленность и спектр действия. Удачи!